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Romana KRESS

Deseta obletnica mednarodnega doktorskega programa iz 
psihoterapevtske znanosti na Univerzi 

Sigmunda Freuda na Dunaju

Tenth anniversary of the international doctoral programme 
of psychotherapy science at Sigmund Freud 

University in Vienna 

V novih prostorih in lepem sončnem dopoldnevu je v ponedeljek, 2. oktobra 2017, 
doktorski program iz psihoterapevtske znanosti praznoval svoj 10. rojstni dan. Letošnja 
skupina mednarodnih študentov in nekaj obiskovalcev je prisluhnila spodbudnemu na-
govoru prof. dr. Alfreda Pritza, rektorja Univerze Sigmunda Freuda (SFU). Izrazil je 
veselje nad uspešno rastjo programa in celotne univerze, ki ima po 12 letih delovanja 
poleg Fakultete za psihoterapevtsko znanost še Fakulteto za psihologijo, Medicinsko 
fakulteto in Pravno fakulteto. Poudaril je, da imamo vsi nalogo, da svoje znanje in iz-
kušnje delimo v družbi, ki zelo potrebuje poklic psihoterapevta na visoki strokovni in 
znanstveni ravni. 

Za njim sta svoji osebni zgodbi o profesionalnem razvoju povedala Dr. Omar Gelo 
in Dr. Erzsebet Fani Toth, oba vodji in glavna predavatelja na študiju. Študij iz psiho-
terapevtske znanosti na doktorski ravni je enkraten študij. Je edini na svetu s fokusom 
na raziskovanju dejavnikov, ki pripomorejo k uspešnemu izidu psihoterapije oz. k razu-
mevanju psihičnega dogajanja znotraj klienta ali dogajanja med terapevtom in klientom 
tekom psihoterapevtskega procesa. Raziskovalec se lahko odloča med kvalitativnimi, 
kvantitativnimi ali mešanimi metodami raziskovanja, ravno tako pa lahko izvede teore-
tično doktorsko disertacijo. 

Predavatelji so poudarili, da je na SFU različnost zaželjena, saj nas bogati in se lahko 
na njeni podlagi eden od drugega učimo. To kaže tudi udeležba različnih profilov in pa 
udeleženci, ki prihajajo iz več kot 20 držav, ne le evropskih, ampak tudi npr. iz Brazili-
je, Kenije ali Iraka. Vseh udeležencev je trenutno 83, med njimi tudi kolegice in kolegi 
psihoterapevti iz Slovenije. 
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Študij traja 3 leta oz. 6 semestrov, ki se jih študenti udeležijo dvakrat letno po en 
teden. Po opravljenih obveznostih in uspešnem zagovoru doktorske disertacije prejmejo 
naziv doktorja psihoterapevtske znanosti, Dr. Scient. Pth. Izvedela sem, da je to pot do 
sedaj uspešno prehodilo 21 študentov iz različnih držav – od tega so 4 iz Slovenije, kar 
je več kot iz katere druge države. To so Dr. Igor Okorn, Dr. Romana Kress, Dr. Tjaša 
Kos in Dr. Urška Klemenčič. 

Po spodbudnih nagovorih in kratkih osebnih predstavitvah predavateljev, smo se 
posladkali z odlično čokoladno torto in toplimi napitki. Prof. Pritz je povedal zgodbo o 
tem, kako so svoji novi lokaciji izbrali ime 'Freudplatz', ki vključuje in mora vključevati 
Sigmunda in njegovo hči Ano Freud, in stoji sredi Dunaja, zibelke moderne psihotera-
pije. 

Slika 1: Dr. Erzsebet Fani Toth, prof. dr. Alfred Pritz (na sredi) in dr. Omar Gelo 
režejo torto ob desetletnici doktorskega študija psihoterapevtske znanosti na 
Univerzi Sigmunda Freuda na Dunaju.
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